RICOH

GelSprinter™: eindrucksvolle Innovation für den Farbdruck



Umfassende Desktop-Multifunktionslösung

Bahnbrechende Farbtechnologie für Multifunktionssysteme

Mit dem Aficio™GX 3000s/GX 3000sF/GX 3050sFN erstellen Sie Geschäftsdokumente in überragender Qualität mit einer Geschwindigkeit von maximal 29 Seiten pro Minute. Diese Farblösungen verfügen über die innovative GelSprinter™-Technologie und kombinieren hohe Produktivität mit überragender Qualität. Wählen Sie zwischen dem Basismodell mit Kopier-, Druck- und Scanfunktion und standardmäßigem Duplexmodus oder einem Gerät mit zusätzlichen Fax- oder Netzwerkfähigkeiten. Kurz, die Modelle 3000s/GX 3000sF/GX 3050sFN bieten schnellen und kosteneffizienten Farbdruck.

- A4-Multitasker mit universellen Fähigkeiten: Drucken, Kopieren, Scannen und Faxen.
- Niedrige Gesamtbetriebskosten
- Farbdruck in gleichbleibend hoher Qualität für Geschäftsdokumente
- Farbdruck zu praktisch den gleichen Kosten wie Schwarzweißdruck über Level Color™-Modus
- Schneller automatischer Duplexdruck
- GelSprinter™ Gel: sehr schnell trocknende, wasserfeste und sonnenlichtresistente Drucke



Farbqualität

Wenn es darum geht, Kunden zu überzeugen und Projekte zu verkaufen, sind professionelle Farbdokumente ein Muss. Aufgrund des schnell trocknenden Gel ermöglichen die Modelle GX 3000s/GX 3000sF/GX 3050sFN einen äußerst schnellen Bildsatz in hoher Qualität. Das bedeutet: ein gleichmäßig klares Druckbild über eine breite Farbskala bis zu echten 1.200 dpi.

Preisgünstiges Multifunktionssystem

Aufgrund ihres Allroundkonzepts und dank einzeln austauschbarer Farbkartuschen tragen die Modelle GX 3000s/GX 3000sF/GX 3050sFN zur Senkung der Gesamtbetriebskosten bei. Der Level Color™-Modus des *GelSprinter™* eignet sich perfekt für täglich anfallende Farbdokumente, die zu praktisch den gleichen Kosten wie Schwarzweißdokumente erstellt werden. Schwarzer Text wird in normaler Strichstärke gedruckt, für Farbbilder im gleichen Dokument wird bis zu 50 % weniger Gel benötigt.

Verbesserte Produktivität

- Schnelle Dokumenterstellung mit bis zu 29 Seiten pro Minute
- Ausgabe der ersten Druckseite in weniger als 8 Sekunden, Ausgabe der ersten Kopie in weniger als 13 Sekunden
- Optimierte Unternehmenseffizienz und -produktivität durch schnellen automatischen Duplexdruck
- Hohe Qualität bei hoher Geschwindigkeit: extra breiter Druckkopf, ultraschnell trocknendes Gel und elektrostatisches Transferbandsystem



Einfach einzurichten und zu bedienen

- · Schnelle Installation und unkomplizierte Bedienung
- Bei Verwendung des benutzerfreundlichen RPCS™-Druckertreibers können bestimmte Druckeinstellungen gespeichert und über ein Symbol abgerufen werden.
- Praktisch wartungsfrei: Sie müssen lediglich Papier nachlegen und Kartuschen wechseln.
- Das Nachfüllen von Papier und der Kartuschenaustausch sind einfach, da die Geräte von vorn zugänglich sind.



Dank des USB-Anschlusses erfüllen alle drei Modelle die Anforderungen professioneller Einzelbenutzer. Der GX 3050sfn mit PCL5/6 und einer vorinstallierten Netzwerkkarte (optional für GX 3000s/GX 3000sf) eignet sich ideal für kleine Arbeitsgruppen, die unkomplizierte Netzwerkfähigkeiten benötigen.

Erhöhte Effizienz

- Schnelle Bilderfassung und -speicherung mit den Funktionen 'Scan to FTP' oder 'Scan to F-Mail'
- Niedrigere Papierkosten, da Faxe über das Internet oder direkt vom PC aus gesendet werden können
- Müheloses Kopieren, Scannen und Faxen doppelseitiger, mehrseitiger Dokumente mit dem automatischen Dokumenteneinzug mit Wendefunktion (GX 3000sF/GX 3050sFN)
- Praktische Z\u00e4hlerfunktion zum Z\u00e4hlen der Seiten in jedem Modus
- Praktische E-Mail-Alarmfunktion zur einfachen Überwachung
- Sicherer Druck über RPCS™-Treiber







Teures Outsourcing erübrigt sich, denn Sie können Farbpräsentationen, Mailings, Rundschreiben und Handzettel intern erstellen. Mit der optionalen Bypasskassette drucken Sie auf Karton und dickem Papier mit einem Gewicht bis zu 255 g/m². Mit der optionalen 500-Blatt-Papierkassette ist ein reibungsloses Wechsel zwischen Papiersorten möglich. Die komfortable Duplexfunktion sorgt für eine zusätzliche Kostensenkung und die Vermeidung von Papierabfällen.

Verantwortung für die Umwelt

Wie alle Ricoh-Produkte sind auch die Modelle Aficio™GX 3000s/GX 3000sF/GX 3050sFN ein Beweis für das Engagement von Ricoh für die Umwelt, da ungiftige Materialien* verwendet werden und sich die Geräte durch einen sauberen und leisen Betrieb auszeichnen. Aufgrund des niedrigen Stromverbrauchs und der Duplexfähigkeit nehmen diese Multitasker sogar mehr Rücksicht auf die Umwelt.



^{*} Entspricht der EG-Richtlinie zur Beschränkung gefährlicher Substanzen, gültig ab Juli 2006...

Aficio GX 3000s/GX 3000sf/GX 3050sfN

TECHNISCHE DATEN



DRUCKER				
Druckgeschwindigkeit:	Schwarzweiß:		bis zu 29 Seiten pro Minute (A4, LEF) ¹	
	Vollfarbe:	bis zu 29 Sei	ten pro Minute (A4, LEF)1	
Warmlaufzeit:	unter 35 Se	ekunden		
Ausgabegeschwindigkeit er	ste Seite:			
	Schwarzwe	eiß/Vollfarbe:	unter 8 Sekunden	
Druckersprache:	Standard:	RPCS	™-Raster, PCL5c2, PCL62	
Auflösung:	echte 1.200 x 1.200 dpi/600 x 600 dpi			
	300 x 300 dpi (2 Bit)			
	entspricht	bis zu 3.600 x	1.200 dpi	
Schnittstelle:	Standard:		USB 1.1/2.0	
	Option:	Etherne	et 10 Base-T/100 Base-TX	
	(standardmäßig im GX 3050sFN)			
Papiereinzugkapazität:	Standard:	1>	250-Blatt-Papierkassette	
	Maximal:		850 Blatt	
Papierausgabekapazität:	Standard:		150 Blatt (internes Fach)	
Papierformat:	A6 – A4, Letter, Legal, Executive, Envelope, Folien			
Papiergewicht:	Standardpapierkassette und Duplexkassette:			
			60 - 163 g/m²	
	Optionale F	Papierkassette:	60 - 105 g/m²	
	Multi-Bypa	sskassette:	60 - 255 g/m²	
Abmessungen (B x T x H):	GX 3000S: 436 x 490,5 x 366 mm			
	GX 3000SF/GX 3050SFN: 436 x 490,5 x 431 mm			
Gewicht:	GX 3000S:		unter 20,5 kg	
	GX 3000S:	unter 23,5 kg		
	GX 3050SF	N:	unter 23,7 kg	
Stromversorgung:	220 - 240 \	V, 50/60 Hz		
Stromverbrauch:	Betrieb:	maximal 65 W		
	Energiespa	rmodus:	Unter 10,8 W	
Netzwerkprotokoll:	TCP/IP			
Unterstützte Umgebungen:		Windows	® 98/Me/NT4.0/2000/XP/	
			Server 2003/Vista	
		M	acintosh 10.3 oder höher	



NOI ILINLIN					
Kopierverfahren:	On-Demand-Piezo-Tintenstrahlsystem,				
	Gel (alle vier Farben)				
Kopiergeschwindigkeit:	Schwarzweiß:				
		bis zu 29 Kopien pro Minute (A4, LEF)¹			
	Vollfarbe:	bis zu 29 Kopien pro Minute	e (A4, LEF)1		
Auflösung:	Lesen:	bis zu 60	0 x 600 dpi		
	Schreiben:	bis zu 600 x 1.200 c			
Mehrfachkopie:	maximal 9	9			
Zoom:	25-400 % (in 1%-Schritten)				
Speicher:	Standard:	GX 3000s:	32 MB		
		GX 3000sF/GX 3050sFN:	96 MB		



Scangeschwindigkeit:	Schwarzweiß:		maximal 8,5 Blatt pro Minute	
			(150 dpi)	
	Vollfarbe:	maximal	3,5 Blatt pro Minute (150 dpi)	
Auflösung:	bis zu 1.200 x 1.200 dpi			
Originalformat:	B5-A4			
Ausgabeformate:	PDF/JPEG	/TIFF		
Im Lieferumfang enthaltene	Treiber:			
	Netzwerk, TWAIN			
Scan to E-Mail:	SMTP, TCF	P/IP		
Empfängeradressen:	GX 3000S:		maximal 100 pro Übertragung	
	GX 3000SI	F/GX 3050	OSFN:	
			maximal 130 pro Übertragung	
Gespeicherte Zieladressen:	maximal 1	20		
Adressbuch:	über Bedienfeld oder LDAP			
Scan to Folder:	FTP-Protol	koll		
Ziel:	maximal 1 Ordner pro Auftrag			



TAX (STANDARD FOR	CON SUUUSF/ON SUSUSFN)	
Schaltung:	PSTN (öffentliches Telefonnetz),	
	PBX (private Nebenstellenanlage)	
Kompatibilität:	ITU-T (CCITT) G3	
	ITU-T (T.37) Internetfax	
LAN-Fax:	Ja	
Modemgeschwindigkeit:	maximal 33,6 Kbit/s	
Auflösung:	200 x 100/200/400 dpi	
Komprimierungsverfahren:	MH, MR, MMR, JBIG	
Scangeschwindigkeit:	5,7 Sekunden (200 x 100/200 dpi, A4/SEF)	
Speicherkapazität:	Standard:	4 MB
Speichersicherung:	Ja	

WEITERE OPTIONEN

- 1 x 500-Blatt-Papierkassette
- 1 x 100-Blatt-Multi-Bypasskassette
- Netzwerkkarte Typ 4 (GX 3000s/GX 3000sF)
- 1 Geschwindigkeit hängt vom Dokumenttyp und Druckmodus ab.
- 2 Nur für GX 3050sfN.

Mobilhotline 0664-4520641

Die Verfügbarkeit von Modellen, Optionen und Software erfahren Sie bei Ihrem örtlichen Ricoh-Lieferanten.











ISO9001: 2000 zertifiziert

Ricoh hat dieses Produkt so konstruiert, dass es den EC ENERGY STAR-Richtlinien für Energieeffizienz entspricht.

Ricoh ist der Auffassung, dass die wertvollen natürlichen Ressourcen der Erde bewahrt werden müssen. Diese Broschüre ist auf umweltfreundlichem Papier gedruckt: 50 % recycelte Fasern, 50 % chlorfrei gebleichter Zellstoff.

Dieses Produkt entspricht der EG-Richtlinie zur Beschränkung gefährlicher Substanzen, Juli 2006).

Alle Marken- und/oder Produktnamen sind Marken der entsprechenden Eigentümer.

Die Spezifikationen und das äußere Erscheinungsbild können sich ohne vorherige Ankündigung ändern. Die Farbe des tatsächlichen Produkts kann von der in der Broschüre dargestellten Farbe abweichen. Die Bilder in dieser Broschüre sind keine echten Fotos, und es können geringfügige Detailabweichungen auftreten.

Copyright © 2007 Ricoh Europe PLC. Alle Rechte vorbehalten. Diese Broschüre, deren Inhalt und/oder Layout dürfen ohne vorherige schriftliche Erlaubnis von Ricoh Europe PLC nicht verändert und/oder angepasst, teilweise oder vollständig kopiert und/oder in andere Dokumente eingefügt werden.

www.ricoh-europe.com

RICOH

IDS - Handels-Ges.m.b.H. Dr. Karl Rennerstraße 55 7000 Eisenstadt

Telefon: 02682-64201 Fax: 02682-63145

eMail: ids@senk.at WEB:www.ids-gmbh.org

